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Навчання грамоти Урок-фантазія. 

Тема. Закріплення знань про вивчені звуки і букви. Читання текстів.
Мета: повторити та закріпити знання учнів про вивчені зву​ки та букви; продовжувати роботу над літературною ви​мовою; збагачувати словниковий запас учнів; розвивати логічне мислення, пам'ять, уважність; виховувати бере​жливе ставлення до книжок, бажання більше читати.
Обладнання: іграшка, білочка, виставка книжок, малюнки літературних героїв, магнітофонні записи вїршій, картки для складання слів, шишки та горішки, букви, запис на дошці.
Хід уроку
І. Мотивація навчальної діяльності.
Слово вчителя: Привітайте гостей, які сьогодні завітали на наш урок. Але не всі гості ще з'явилися перед вами. Один гість сховався і хоче, щоб ви дізналися, хто він.
1.
Гра «Загадка»
{Учні задають запитання типу: це тварина? Вона живе у лісі? Що вона любить їсти?)
Слово вчителя: Білочка дуже хитра і не хоче з'являтися, поки ви не переконаєте її в тому, що багато знаєте про її життя. Зможете? Тоді уважно послухайте текст. Чи все вірно написав автор?
2.
Гра «Нісенітниці»
У лісі було гарно, тихо. Раптом ми побачили білоч​ку. Яка ж вона гарна! Уся біленька, пухнаста. У неї була довга мордочка, маленькі чорні очі й зовсім ма​ленький хвостик. Білочка щось тримала в лапках — це була маленька срібляста рибка. Але, побачивши нас, білочка перелякалася і втекла.
—
Які нісенітниці ви помітили? Доведіть, що такого
не може бути.
(Діти відповідають на поставлене питання.)
—
Ви дуже добре впорались із завданням. Молодці!
II.
Повідомлення теми та мети уроку.
Слово вчителя: Прочитайте, які добрі слова вам написала білочка. 
(Діти хором читають слова, запи​сані на дошці. Учитель доповнює їх, читаючи вірш «Добрі слова» В. Бірюкова.)
«Доброго ранку!» — мовлю за звичаєм.
Доброго ранку кожному зичу я.
«Доброго ранку Вам!» — людям бажаю.
Вечором добрим стрічних вітаю!
І посміхаються у відповідь люди:
Добрі слова ж бо для кожного любі.
Уроки бувають різні: короткі і довгі, цікаві і не дуже, сумні і веселі. Я хочу подарувати вам добрий урок. Пропоную порозмовляти, пограти, поміркувати, а допоможуть нам в цьому букви, які ви вже знаєте, звуки, якими позначаються ці букви і ваше вміння читати і слухати уважно. А за гарну роботу Білочка буде вас пригощати горішками та шишками.
III.
Робота за темою уроку.
1.
Читання вірша.
Слово вчителя: Білочка сьогодні на уроці по​знайомить вас із своїми друзями. Хто ж її перший друг? Прочитайте: Б Е Б Р О.
Знов вітер-чаклун з вами хоче пограти. Зберіть сло​во. 
(Діти прослуховують магнітофонний запис вірши​ка про бобра — тексту-додатку 1 до уроку.)
2.
Гра «Вушки».
Слово вчителя: Веселі бобренята люблять гратися різними іграшками. Якими?
Ви зможете про це дізнатися, якщо будете уваж​ними:
к, у, б, й, к, й с, о, п, і, л, к, а б, а, р, а, б, а, н с, л, о, в, а.
3.
Гра «Слова».
Слово вчителя: А ви вмієте грати у слова? Зараз бобренята це перевірять. Працювати будете парами.
Із букв слова БАРАБАН складіть слова і надрукуйте їх на аркушах. (І хв.)
(Учні зачитують складені слова.)
Бобренята теж грали в цю гру. Хочете дізнатися, які вони склали слова?
(Діти зачитують слова з дошки.) Барабан, раба, раб, бар, рана, араб, ара, баба, баран, бра.
4. Робота із деформованим текстом. Групова ро​бота.
"Учень розповідає віршик під магнітофонний запис. (Додаток 2 до уроку.)
Слово вчителя: Бобер приготував вам віршик-потішну, але вітер-чаклун рядочки розкидав. Спробуйте скласти віршик, розмістивши рядочки у потрібному порядку. (Кожна група зачитує віршик, який склала.) (Перевірка виконаної роботи за віршиком-потішкою із «Супутника Букваря», с. 47. Група-переможець отримує подарунок від білочки.)
5.Фізкультхвилинка 
Ой, яка ж вона швиденька. 
Наша білочка руденька! 
Не звірятко — просто диво, 
Невгамовне, пустотливе. 
Вгору — вниз — нема зупинки. 
Й ми поскачемо хвилинку. 
Розімнемо ніжки, спинку. 
Відпочили гарно всі. 
Час за парти сісти всім.
Слово вчителя: Давайте знову повернемось до нашої гості.
У рудої білочки 
Дуже гарні діточки 
Ухопили книжечки. 
Сторінки гортають. 
Казочки читають.
Про кого читають білченята? Хто їх улюблені герої? Якщо ви зможете прочитати записи, що зашифрували білченята, ви про це дізнаєтесь. 
Учні читають зашифровані слова, а хто бажає, про​бує прочитати лист від казкових героїв. 
Перевірка виконаної роботи «ланцюжком».
Білченята і вам радять більше читати, тим паче, що у нас багато цікавих книжок, де ви можете зустрітися зі своїми улюбленими героями. (Учитель звертає ува​гу учнів на виставку книжок.)

ІV.
Мовна фізпауза.
Вчитель.  Пригадаймо, друзі, вмить,
                  Як пшениченька шумить.
Учні.         Ш-Ш-Ш-Ш-Ш.
Вчитель.  Як в чайку струмок дзвенить:
Учні.
Джр-Джр-Джр-Джр.
Вчитель.  Як бджола в саду бринить:
Учні.
Дз-Дз-Дз-Дз-Дз.
Вчитель.  Як шумлять у птаха крила:   ,
Учні.
Ш-Ш-Ш-Ш-Ш.
Вчитель.  В морі синьому вітрила:
Учні.
Ш-Ш-Ш-Ш-Ш.
Вчитель.  Вітер з гаєм розмовляє:
Учні.
Ш-Ш-Ш-Ш-Ш.
Вчитель. Поміж листячком гуляє:
Учні.
Ш-Ш-Ш-Ш-Ш.
Вчитель.  Ми всі трохи пошуміли.
                   Від роботи відпочили.
V.
Робота з розвитку мовлення та фантазії учнів.
1. Ознайомлення учнів з пригодою, яка трапилася з білочкою та лисичкою. (Додаток 3)
2. Читання тексту. Починає читати вчитель, продовжують учні.
3. Учні, закривши оченята на 1 хв., намагаються уявити собі, як події могли розвиватися далі.
4. Колективна робота з продовження казки.
VІ.
Підсумок уроку.
Слово вчителя: Знайдіть будиночок, в якому живе білочка. Вона приготувала для вас цікавий віршик. (Читання віршика під магнітофон.) Покажіть подарунки, які ви отримали від білочки. За що ви їх отримали? Що ви почули нового сьогодні на уроці? Яке значення мають для вас нові знання? Що на уроці вам сподобалось?
Закінчимо наш урок доброю посмішкою і словами подяки.
Додатки до уроку 
Додаток 1
Бавлять ранньої пори 
Бобренят старі бобри. 
Бубонить бобер до білки: 
— Бобреня боїться бджілки.
Додаток 2
Білі зуби у бобра, 
Добрі, немов леза. 
Він собі будує дім 
З дуба і берези. 
Буде у бобра балкон, 
За будинком — стадіон.
Додаток 3
Лісова пригода
Над норою лисиці на високій сосні жила білочка. І хотіла вона все знати. Білка часто стрибала з гілки на гілку і постійно дражнила стару лисицю.
Одного разу лисиця розляглася біля сосни, немовби мертва. Цікава білочка кинула в неї шишку. Та не во​рухнулася. Тоді білочка стрибнула вниз і пробігла біля лисиці.
Раптом...
